RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
LURING DARURAT ( COVID 19)

Madrasah : MTs. Kabeloa AlKhairaat Pewunu

Mata Pelajaran : Al-Qur'an-Hadist

Kelas / Semester : VI / Ganijil

Materi pokok : Perumusan dan penetapan pancasila sebagai dasar
negara

Alokasi Waktu : 2 X 40 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

» Bersyukur atas perumusan pancasila sebagai dasar Negara dengan
ketulusan hati

» Bersykur memiliki para pendiri nrgara yang memiliki komitmen terhadap
bangsa Negara dengan keikhlasan

> berperilaku peduli sebagai wujud pelaksanaan semangat dan kometmen
para pendiri Negara dengan penuh tanggung jawab

B. MATERI
Perumusan dan penetapan pancasila sebagai dasar negara
D. METODE
Tanya jawab
E. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Pendahuluan

» Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk
memulai pembelajaran

» Apersepsi dan motivasi terhadap kebersihan serta mengingatkan
siswa tetap mengikuti protokol kesehatan dalam masa pandemic covid
19

b. Kegiatan Inti

» Guru menyampaikan materi pembelajaran

» Siswa diberi motivasi untuk memusatkan perhatian pada materi
pengertian sikap toleransi mewujudkan kedamaian

» Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk membaca materi
» Guru memberikan tugas berkaitan dengan materi pembelajaran



» Siswa mengerjakan dan memgumpukan/mengirim tugas melalui wa
dan messenger

c. Kegiatan Penutup

Guru memberikan pemahaman terhadap siswa yang mengalami kesulitan,

guru menutup pembelajaran dengan salam dan selalu mengikuti protokol
kesehatan tentang covid 19

C. ALAT MEDIA
HP
Buku siswa
Buku guru
Aplikasi Wa

D. PENILAIAN

penilaian sikap : Keaktifan siswa dalam mengikuti materi pembelajaran
Penilaian pengetahuan : Penugasan
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